〈あきぎん〉インターネットバンキングサービスのワンタイムパスワード機能について

平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申しあげます。

〈あきぎん〉インターネットバンキングサービスにてご利用いただいているワンタイムパスワード機能につきまして、下記のとおり、あきぎんアプリ内のワンタイムパスワード機能のご利用へ変更いたします。

記

1 変更日

2023年7月3日(月)

2 ワンタイムパスワード機能の変更内容

「ワンタイムパスワードアプリ (青い鍵マークのアプリ)」の新規利用を停止し、「あきぎんアプリ」内のワンタイムパスワード機能に変更いたします。

なお、現在「ワンタイムパスワードアプリ (青い鍵マークのアプリ)」をご利用中のお客さま につきましては、引き続きご利用可能です。

(注) 機種変更等により改めてワンタイムパスワードのご利用を希望する場合は、「あきぎんアプリ」内のワンタイムパスワード機能をご利用いただくことになります。

変更前 変更後



 \rightarrow



「ワンタイムパスワードアプリ」

「あきぎんアプリ」

【本件に関するお問い合わせ先】

秋田銀行ダイレクトバンキングセンター 0120-889-186

受付時間/9:00~17:00 (休日、祝・祭日を除く)

(以 上)